

感受艺术魅力 凸显生活之美

“双沟青花瓷杯”美丽新娘摄影作品大赛圆满落幕



在颁奖仪式上,周口晚报总编辑李建成为一等奖得主肖洪兵颁奖

□记者 付永奇 梁照曾/文 李寒/图

本报讯 近日,由周口报业传媒集团、周口市摄影艺术学会主办,苏酒集团双沟青花瓷酒总冠名,周口晚报、周口和聚商贸有限公司、周口豫东集团好莱坞影视城承办的“双沟青花瓷杯”美丽新娘摄影艺术作品大赛圆满落幕。1月19日晚,在大赛总冠名方——苏酒集团的鼎力支持下,主办方、承办方在周口道和酒店举办了隆重的颁奖仪式。在颁奖仪式上,与会嘉宾们不仅感受了大赛作品带来的艺术魅力,还参与了柔美双沟酒品鉴活动,为大赛划上了一个圆满的句号。

“双沟青花瓷杯”美丽新娘摄影艺术作品大赛是“周口摄影史上首次题材细化的主题艺术创作活动”,成为“周口摄影史上具有里程碑式的盛事”(市摄影艺术学会主席、资深摄影家岳献甫语)。这届历时5个月的大赛活动,在周口报业传媒集团和周口市摄影艺术学会的策划和运作下,在苏酒集团的鼎力支持下,在周口和聚商贸有限公司和周口豫东集团好莱坞影视城的热情承办下,在很多来自基层的痴迷摄影艺术摄影人的热情参与下,格外出彩

和成功。

大赛组委会共收到380多幅(组)作品,从不同题材、不同视角、不同手法、不同生活景象展示了摄影师眼里的艺术感悟和美学追求,展示了摄影师们对于当下大众美学不同的解读和认识,也展示了摄影师们通过对摄影主题人物“新娘”的描述,凸显社会生活之美。一件件洋溢着乡土气息和时代潮流的作品,让身为资深摄影家的评委们颇难取舍。思考再三,审视再三、阅片再三,9名评委通过初评,选出60幅入围作品;然后又对60幅作品进行二次评选,又评出16幅作品进入最后的集中评选;最终以票数高低评出一等奖作品1个,二等奖作品2个,三等奖作品3个,优秀奖作品10个。一等奖得主肖洪兵,作品是《圣菲亚教堂》。肖红兵是周口摄影界的资深青年摄影家,目前是一家摄影企业的技术总监,此次获得大赛一等奖,展示了他雄厚的摄影功底和出众的艺术才能。

在颁奖仪式上,大赛组委会举办了大赛摄影展,集中展示了60幅获奖作品和入围作品。而晚上的颁奖仪式也特别唯美,颁奖仪式在品鉴着柔美双沟酒的气氛

中进行,一边是歌声悠扬,一边是双沟酒的醇香弥漫。一等奖作者获得价值3000元的奖品,二等奖作者获得价值2000元的奖品、三等奖作者获得价值1000元的奖品,10个优秀奖作者也获得价值300元的奖品,这些奖品全部由双沟酒周口和聚商贸有限公司提供。在颁奖仪式上,大赛组委会授予周口和聚商贸有限公司和周口豫东集团好莱坞影视城“杰出贡献奖”,以表彰他们在大赛活动中给予的有力支持。(大赛获奖作品选登详见B8版)



鹿邑总工会为宋河困难职工送温暖

1月16日,鹿邑县总工会主席张勇、副主席凌长海、工会职工学校校长麻万禄带领县总工会办公室、女工部有关领导及工作人员来到宋河,为困难职工带来新春的祝福和组织的关怀。

宋河公司领导杨明先、王金志、党委办公室主任郭尚建等热情接待了工会领

导及随同人员,并对他们深入企业慰问困难职工深表欢迎和感谢。据了解,在此次慰问活动中,县总工会为宋河酒业公司部分困难职工送来了慰问金以及大米、面粉、保暖内衣等生活用品。

工会主席张勇说,县总工会是全县职工的“娘家”,部分慰问金及生活用品虽然

有限,但体现了党的关怀和温暖。他希望企业在新春佳节来临之际,要认真细致地解决好困难职工的生活问题,注重开展好帮扶工作,积极为职工谋福利、想办法,让困难职工感受到党和政府的关怀及企业大家庭的温暖。

(李杰)



(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得的短信投票数排列,本期截至1月20日16时。)

“周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。
周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。
周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。
周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?

请看周口白酒排行榜

监督 热线

8599376 13839412578

就餐时不给发票;菜品中有异物;
被迫接受最低消费;油烟扰民;
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;
强制使用一次性消毒餐具;
.....

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。